

## WULFF GROUP PLC STOCK EXCHANGE RELEASE

June 9, 2011 at 1.30 P.M.

## ARI PIKKARAINEN'S OWNERSHIP IN WULFF GROUP PLC DECREASED BELOW 20 PERCENTAGES

Based on the regulations of the Securities Market Act, Wulff Group Plc has received a disclosure of a change in ownership. Ari Pikkarainen has disclosed today on June 9, 2011, that his ownership of Wulff's shares and votes represents less than 20 percentages of the total number of shares and votes in Wulff Group Plc. Wulff Group Plc's registered number of shares is 6 607 628 shares which one vote each.

The ownerhip changed when Ari Pikkarainen sold 200 000 Wulff shares on June 8, 2011, after which Ari Pikkarainen owns personally 1 191 825 shares (18,0%).

Additionally, Pikkarainen's 50%-owned company Koy Talvitie 12 owns 63 000 shares of Wulff Group Plc (0,95%) and a person in Pikkarainen's related party owns 200 shares (0,0%).

In Vantaa on June 9, 2011.

**WULFF GROUP PLC** 

Further information: CEO Heikki Vienola tel. +358 9 5259 0050 or mobile: +358 50 65 110 e-mail: heikki.vienola@wulff.fi

DISTRIBUTION NASDAQ OMX Helsinki Oy Key media www.wulff-group.com

Wulff Group Plc is a growing and increasingly international listed company and the Finnish market leader in office supplies. Wulff sells and markets office supplies, business and advertising gifts, IT supplies and ergonomics. Its service range includes diverse fair and event marketing services. In addition to Finland, Wulff operates in Sweden, Norway, Denmark and Estonia. The Group also serves its customers online with a web store for office supplies at wulffinkulma.fi. Wulff Group companies are now branded in black-and-white and with lively Wulff stripe. More information on the Group's new brand image at www.wulff-group.com.

